
 :انضؤال الاَل

 
َاحتمال وجاحح في كلا  0.7وجاحً في ممشس انمحاصثح ٌُ  َاحتمال 0.8إرا كان احتمال وجاح طانة في ممشس الاحصاء ٌُ 

  احمتال وجاحً في الاحصاء َسصُتً في انمحاصثً ٌُ فئن 0.6انممشسيه ٌُ 
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 حم انضؤال الأَل : 

 P(A)  =0.8وشمز نممشس الإحصاء تانشمز 
 P(B)  =0.7وشمز نممشس انمحاصثح تانشمز 

 تشمز تـ ) َ( .  ) لأن حشف   P(   )  =0.6إرا انىجاح في كلا انممشسيه انهي ٌي سمزٌا 
 

َكزا ساح وطثك  Bَعذو حذَث انحذث  Aالآن انمطهُب وجاحح في الأحصاء َسصُتح في انمحاصثح ٌَزا يعىي حذَث انحذث 
 انماعذج انتانيح :

 

P(   ̅)= P(A) – P(   ) = 0.8 – 0.6 = 0.2 
 
 

 : انخاوي انضؤال
 
 

 ؟"success " ما عذد تثاديم احشف كهمح
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 7انحم : عذد الأحشف في انكهمح ٌي 

 
 Sَحشف  Cَعىذوا حشفيه مكشسيه حشف 

 كانتاني :َكزا ساح وطثك لاوُن انتثادل في حال َجُد عىاصش مماحهح َمختهفح ٌَُ 
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 انخانج انضؤال
 

 =P(AUB) حادحيه مىفصهيه فئن احتمال A,B َكان P(A)= 0.5, P(B)=0.4 إرا كان
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 انحم : 

 وطثك انماوُن ٌَُ 
P(   ) = P(A) + P(B) = 0.5 + 0.4 = 0.9 

 

 انشاتع انضؤال

 
 يضاَي ان عذد طشق اختياس طانثيه مه تيه خمضح طلاب نهزٌاب في سحهح مذسصيح
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 : طلاب 5مه تيه  2تطشيمح انتُافيك ... عذد اختياس انحم : 
 

nCr =
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 انخامش انضؤال
 

 يضاَي X لطعح ومذ متزوح حلاث مشاخ, فئن احتمال تشمز نظٍُس أَجً متشاتٍح في تجشتح انماء X إرا كان انمتغيش انعشُائي
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 انحم :

يثي انمتشاتً تش َنُ دلمىا تىلالي  Tأَ انُجح  Hتظٍُس أَجً متاشثً يعىي ما حذد نك يثي انُجح  Xٌىا ٌُ يثي أحتمالاخ 
 1/8وتائج َكهٍا ساح تكُن فيٍا أَجً متشاتًٍ نزانك انجُاب ٌُ  8أوً عذد انىتائج انهي ساح تطهع نىا 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 انضادس  انضؤال
  x 3 y= -2 x + 3  

 y 
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 انحم : 
 

 Xٌزا انضؤال مافيً صعُتح َدسصىاي في مثادا انشياضياخ في انمضتُِ الأَل ٌَي مضأنح تعُيض فمط لا أكخش تميمح 
Y=-2x+3 = -2(3)+3 = -6+3=-3 

 
 
 
 

 انضاتع  انضؤال
 x  

1
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 انحم :
تىتيجتيه يعىي ساح تكُن  2لأوٍا مشتيه نكه ٌىا الأَجً انمتشاتح فمط  4ٌزا انضؤال وفش انضؤال انخامش انىتائج ساح تكُن 

 2/1نزانك صيكُن انجُاب 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 انخامه  انضؤال
 

 P(A) = P(A/B)= 0.5, P(B) =0.2  P(B/A)  : 
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P(B)=0.2 

P(A/B)=0.5

P(A)=0.5P(A/B)P(A)

P(B/A) 

P(B/A)=
 (   )

 ( )

 

P(   )

P(   )= P(B) x P(A/B) =0.2 X0.5 = 0.1 
 

P(B/A)=
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 انتاصع  انضؤال

 X 3 Y= -x +5   Y 
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Y=-X+5 = -3+5=2 
 

 انعاشش  انضؤال
 
 

1 P(A)= 0.5, P(B)=0.4  A,B P(AUB)= 

0.9 

0.4 

0.5 

0.7

P(AUB)

P(AUB)=P(A) + P(B) = 0.5+0.4=0.9 


